

Fitch Ratifica Calificaciones de Riesgo Nacionales de Banco BDI

22 de Mayo de 2009

Fitch Ratings-Santo Domingo – 22 de Mayo de 2009: Fitch mantiene las calificaciones de riesgo nacionales al Banco Múltiple BDI (BDI) en BB+(dom) y B(dom) para el largo plazo y corto plazo, respectivamente. Las calificaciones reflejan las bajas concentraciones pasivas y restablecimiento del resultado operacional. Por su parte, la significativa aunque decreciente concentración del balance en los principales deudores, estrechas relaciones de cobertura de reservas, ajustados niveles de capitalización y entorno económico poco benigno, limitan las calificaciones. Una sostenida mejora en la calidad del activo acompañada de reducciones de las concentraciones y más holgados niveles de capitalización mejorarían las calificaciones, mientras que deterioros en la calidad de los deudores que reduzcan la capacidad patrimonial desfavorecerían su perfil de riesgo.

Durante 2008, BDI logró restablecer sus resultados operacionales, gracias a la baja presión del gasto por provisiones sobre las utilidades, continua ampliación del margen financiero, y considerable reducción del ritmo de crecimiento de los gastos de administración. A futuro se espera que el margen financiero continúe ampliándose pero a un ritmo menor, dado que volumen de negocios podría ser menor por las condiciones del entorno.

El balance de BDI presenta bajas concentraciones en los 20 mayores depositantes, similar a lo observado históricamente e inferior a lo registrado por otras instituciones del sistema financiero. La baja expansión crediticia contribuyó para que a pesar de las condiciones del mercado local, BDI mantuviera estabilidad en sus indicadores de liquidez, las cuales han mejorado a abril 2009 dadas las condiciones del mercado local.

Al cierre de 2008 se han producido importantes mejoras en el indicador de morosidad, gracias a la ejecución de algunas garantías, mejoras en la labor de cobranza y en menor medida castigos. Fitch considera que BDI ha logrado avances significativos en términos de mejora de la calidad del activo; sin embargo, no se descarta que las condiciones menos favorables del ambiente económico podrían ocasionar ciertas presiones en los indicadores durante el presente año. El banco también ha logrado reducir las concentraciones de cartera en los principales deudores, aunque estas todavía son consideradas elevadas, lo que expone a la entidad ante un eventual deterioro en la calidad crediticia de alguno de ellos.

El patrimonio ha crecido sobre la base de reinversión de utilidades. El indicador de capitalización ha mejorado como producto del bajo crecimiento del activo, pero BDI sigue mostrando ajustados niveles de capitalización a la luz de las concentraciones de la cartera y la calidad crediticia de algunas de las mayores exposiciones.

BDI fue fundado en 1974, pero no fue hasta el año 2001 cuando recibió autorización para operar como banco múltiple. Mayormente enfocado en el segmento corporativo, cuenta con una participación de mercado de 0,84% del total activos del sistema a diciembre 2008.

Para mayor información ver: <http://www.fitchdominicana.com>

Contactos:

Larisa Arteaga
(1 809) 563-2481
larisa.arteaga@fitchratings.com

Pedro El Khaouli
(58 212) 286 38 44
pedro.elkhaouli@fitchratings.com